

PREGÃO Nº 24/2017
PERGUNTAS E RESPOSTAS

Considerando o item 1.3. do Edital:

“1.3. Dos prazos de atendimento de montagem e desmontagem.”

Pergunta 1: “A equipe técnica deverá estar disponível no período de: 24/05/2018 a 02/07/2018, em regime 24x7 (MONTAGEM).”

- Considerando que o evento se inicia dia 03/07, qual o período correto de montagem dos equipamentos? Lembrando que os equipamentos audiovisuais são os últimos itens a serem montados num stand ou nas Olimpíadas do Conhecimento.

Resposta: Existe previsão de utilização de equipamentos audiovisuais desde o início do período informado.

Pergunta 2: “A equipe técnica deverá estar disponível no período de: 03/07/2018 a 08/07/2018, no horário das 7:00h as 20:00h (EVENTO).”

- O prazo final de montagem nesse caso seria dia 02/07? Confere?

Resposta: Não, não está correto o seu entendimento. Haverá entrega de ambientes montados desde o dia 24/05/2018.

Pergunta 3: “A equipe técnica deverá estar disponível no período de: 08/07/2018 a 28/07/2018, em regime 24x7 (DESMONTAGEM).”

- Considerando que o evento termina dia 08/07, assim que terminarmos toda nossa desmontagem a equipe técnica estará totalmente liberada, confere? Sem a necessidade de se manter a equipe até o dia 28/07.

Resposta: Não, não está correto o seu entendimento. Permanecerão ambientes ainda em utilização até o dia 28/07.

Pergunta 4: Solicito informar o valor unitário de referência para anexo III – modelo proposta de preços do PE 11/2018.

Resposta: O valor estimado para a contratação é de R\$ 850.000,00.

Para todos os efeitos este documento passa a integrar o edital em referência.

Brasília, 19 de abril de 2018.

Comissão Permanente de Licitação - CPL